

2021·9

6

星期一
辛丑年七月三十
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第25899期
今日8版

党史学习教育领导小组印发通知 深入推进“我为群众办实事”实践活动

新华社北京9月5日电 近日,党史学习教育领导小组印发《关于深入推进“我为群众办实事”实践活动的通知》,就深入推进“我为群众办实事”实践活动提出明确要求。

通知指出,党史学习教育活动开展以来,各地区各部门各单位以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央部署要求,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,深入了解群众需求,集中解决突出问题,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强,“我为群众办实事”实践活动取得了重要阶段性成果。

通知强调,要以更加有力的举措解决群众身边各类急难愁盼问题,推动“我为群众办实事”实践活动取得新进展新成效。要学讲话、悟思想,在深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神上下功夫,对照“九个必须”根本要求,充实完善重点民生项目清单,确保问题准、措施实、效果好,进一步提升为群众办实事的质量水平。要守初心、担使命,在持续推进解决群众身边急难愁盼问题上下功夫,聚焦助力乡村振兴、服务“一老一小”、帮扶生活困难群众、推动革命老区高质量发展,抓住用好国庆节等重要时间节点,集中推出一批惠民利民的政策措施,让广大群众切身感受到实践活动效果。要敢担当、勇作为,在着力破解“硬骨头”问题上下功夫,对群众反映集中的共性需求和存在的普遍性问题,发展亟待解决的痛点难点问题、长期未能解决的民生历史遗留问题,各级领导班子成员要带头领办,拿出实招硬招,争取在今年有所突破。

下转第二版

中共中央国务院致电视贺第16届残奥会中国体育代表团 发扬光荣传统勇于面对挑战 更好融入社会书写精彩人生

中国体育代表团获得96枚金牌60枚银牌51枚铜牌

第16届残奥会中国体育代表团:

在第16届残奥会上,全国同志团结一心,残疾人运动员自强拼搏,取得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌的优异成绩,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了新的荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届残奥会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在肩、奋斗有我的精

神,克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战,勇于超越、奋勇争先,圆满完成参赛任务,充分展示了新时代我国残疾人运动员挑战极限、锐意进取、顽强拼搏的精神风貌,生动体现了我国残疾人运动的蓬勃发展。你们的精彩表现为广大残疾人树立了榜样,为残奥事业增彩了,为祖国争了光。你们的优异成绩进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社

会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

当前,在党中央坚强领导下,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,戒骄戒躁,再接再厉,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积

极康复健身,更好融入社会,做生活的强者,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期盼着你们平安顺利归来!

中共中央
国务院
2021年9月5日
新华社北京9月5日电

第16届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕

新华社东京9月5日电(记者 胡佳丽 赵建通) 五彩斑斓的烟花点亮夜空,东京新国立竞技场内灯光璀璨,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会5日晚在这里闭幕,国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯、东京奥组委主席桥本圣子分别致辞。

残奥会闭幕式的理念为“和谐之声”。当晚,闭幕式开场视频讲述了一位日本男孩见证了东京残奥会上无数改变人生的时刻和残奥运动员们的无穷活力,备受震撼的他就此改变了对残疾人的认知,同时也改变了自己的人生观和世界观。随后,男孩开始演奏音乐,将残奥会的“魔力”传播给更多人。由此,闭幕式变成了一场欢乐的歌舞盛宴。

各代表团旗手们在欢快的音乐声中步入会场,在东京和队友们收获银牌,创造历史的女子轮椅篮球运动员张雪梅担任中国体育代表团旗手。

新当选的国际残奥委会运动员委员代表全体运动员向6名残奥会志愿者代表献上纪念礼品。

21时31分许,东京都知事小池百合子将残奥会会旗交给帕森斯,再由帕森斯交给下届夏季残奥会东道主代表、巴黎市市长伊达尔戈。

“在这场体育盛会期间,我们尊重差异,传递人性的美好,展示多样性的统一。”帕森斯在致辞中说,“通过此次残奥会,选手们实现了梦想,他们的运动精神也激励着在电视机前观看比赛的人们。”

“通过举办残奥会,我们决心建设多元、包容的未来,让人们认识和支持彼此的差异。”桥本圣子说,“衷心祝愿巴黎残



9月5日,中国体育代表团旗手张雪梅(前左)入场。

新华社记者 张金加 摄

奥会取得圆满成功,期待世界各地的体育爱好者们再次相聚。”

随着全场合唱美国爵士乐手路易

斯·阿姆斯特朗的名曲《多么美好的世界》,残奥会主火炬缓缓合起,残奥圣火熄灭。

6个月后,残奥圣火将在北京再次燃起,这座“双奥之城”将欢迎全世界的冬残奥健儿们欢聚北京,再创辉煌!

我省12名运动员参赛 勇夺7金5银 4次打破世界纪录 3次打破残奥会纪录



9月5日,李朝燕在男子马拉松T46级比赛中蝉联冠军。新华社记者 才扬 摄

我省夺得金牌最多的运动员。

周艳菲在男女混合4x50米自由泳接力20分比赛中与队友斩获金牌,并打

破纪录比赛中斩获金牌,在男子50米自由泳S3级项目中拼下一枚银牌。另一位游泳小将阮靖淞获得男子50米仰泳S5级银牌,并打破残奥会纪录。

在集体项目中,中国女子轮椅篮球队获得亚军,创造了参加残奥会的历史最佳战绩,我省女将杨艳作为其中一员,为云南争得一枚宝贵的银牌。男子盲人足球队获得第4名,追平了队史第二佳绩。刘猛作为中国盲人足球队主力,在小组赛和决赛阶段均首发上场并打满全场。我省盲人门球女将张西伶和男子坐式排球老将高辉、王硕此次都是中国队主力,助力中国女子盲人门球队获得第5名、男子坐式排球队获得第7名。

值得一提的是,3次征战残奥会的游泳冠军王家超在退役后转项铁人三项,开创了中国残疾人运动员参加残奥会铁人三项比赛的先河,并以1小时04分54秒获得男子PT5组第4名。

我省出台培育发展 新型消费行动方案

见第三版

COP15·春城之邀 深入无量山 探秘长臂猿

见第五版

省商务厅相关负责人做客“金色热线”, 就群众关心的热点问题进行解答 优化营商环境 提升发展质量

见第六版

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端